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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  
 

Η Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι., μετά την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων και 
των αναπληρωτών τους στο Β’ Κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Ι., Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» και Γ.Ν. – 
Κ.Υ. Φιλιατών αρμοδιότητας 6ης Υ.ΠΕ. της 9ης Δεκεμβρίου 2022, νιώθει την ανάγκη, να εκφράσει τις ολόθερ-
μες ευχαριστίες της και την ευγνωμοσύνη της για την στήριξη και την εμπιστοσύνη που δείξατε, όπως σταθε-
ρά κάνετε τα τελευταία χρόνια. 

Η εμπιστοσύνη σας αυτή, αποτελεί για την Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι. την δύναμη να αγωνίζεται για τα δι-
καιώματά σας, αλλά παράλληλα να επισημαίνει και την υποχρέωσή της να στέκεται στο ύψος της αποστολής 
της και στο καθήκον να σας εκπροσωπεί επάξια, με διαφάνεια, χωρίς διαχωρισμούς και διακρίσεις. Για τον 
λόγο αυτό η Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι. απευθύνεται όχι μόνο σε όσους τίμησαν με την ψήφο τους, αλλά σε όλους 
τους Εργαζόμενους του Νοσοκομείου. Οι καιροί που διανύουμε είναι εξόχως δύσκολοι και για τον λόγο αυτό 
η κοινή μας συμπόρευση και οι κοινοί μας αγώνες είναι επιβεβλημένοι. Διακρίσεις, αφορισμοί και ιδιοτέλειες 
δεν χωρούν ανάμεσά μας. 

Η Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι. καλεί όλους εσάς σε μια κοινή πορεία για τα ζητήματα που μας αφορούν, αλλά 
και για τα ζητήματα που αφορούν την πρόοδο και ανάπτυξη του Νοσοκομείου και τις υπηρεσίες που παρέχο-
νται προς τους Πολίτες. 
 Δηλώνει απερίφραστα πως είναι και θα είναι διαθέσιμη για κάθε Εργαζόμενο, χωρίς διακρίσεις και 
αποκλεισμούς, για να ακούσει το πρόβλημά του και να στηρίξει κάθε δίκαιο αίτημά του. Ξεκαθαρίζει εξ αρχής 
ότι θα είναι κάθετα αντίθετη σε κάθε τι που έρχεται αντιμέτωπο με το περί δικαίου αίσθημα, την ισονομία των 
Εργαζομένων και την νομιμότητα, καθώς και κάθε απόφαση που θα συρρικνώνει και θα φαλκιδεύει τον δη-
μόσιο χαρακτήρα του Νοσοκομείου. 
 Το ποσοστό με το οποίο τιμήσατε στις Εκλογές αυτές και την αναδείξατε πρώτη δύναμη, θα αποτελεί 
για την Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι. μια διαρκή υπενθύμιση της ευθύνης που έχει απέναντί σας.  

 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

 
Αποτελέσματα εκλογικής Διαδικασίας: 

 
Ψηφίσαντες: 577  

Έγκυρα ψηφοδέλτια: 555 
 

Έλαβαν: 
 

Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι.: 309 ψήφους – Ποσοστό: 55,68% 
Ε.Π.Ε.: 151 ψήφους -  Ποσοστό: 27,21% 
Α.Σ.Υ.: 95 ψήφους -  Ποσοστό: 17,12% 

 
 

Για τη Δ.Α.Κ.Ε.  Π.Γ.Ν.Ι 
 

 


